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Результати навчання.  

Знати:  

сутність аудиту в ринкових умовах, його значення, завдання і тенденції 

розвитку аудиторської діяльності; 

правові та організаційні засади аудиту та аудиторської діяльності в 

Україні та за її межами; 

організаційні та методичні аспекти аудиту фінансової звітності та 

надання супутніх послуг; 

міжнародний досвід організації та методики аудиту фінансової 

звітності; 

методику здійснення зовнішнього та внутрішнього аудиту фінансової 

та податкової звітності суб’єктів господарювання; 

специфіку аудиторської перевірки акціонерних товариств, малих 

підприємств, підприємств з іноземними інвестиціями. 

Вміти: 

планувати роботу аудиторської фірми, розробляти стратегію та 

загальний план аудиту, програму аудиту, посадові інструкції працівників 

аудиторської фірми; 

організовувати інформаційно-аналітичне, методичне, кадрове та інше 

забезпечення аудиторських перевірок; 

вибирати оптимальні методи здійснення аудиторських процедур і 

організовувати їх виконання. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Бухгалтерський облік", 

«Фінансовий облік», "Управлінський облік", "Звітність підприємств", «Облік 

і звітність в оподаткуванні», «Економічний аналіз».  

 

Зміст.  

 Предмет, метод і об’єкти організації та методики аудиту. Організація 

діяльності і контроль якості роботи аудиторської фірми і праці аудиторів. 

Організація процесу аудиторської перевірки фінансової звітності та її 

інформаційного забезпечення. Аудит установчих документів, облікової 

політики та власного капіталу підприємства. Аудиторська перевірка 

необоротних активів та інвестицій. Контроль аудитором грошових коштів і 

дебіторської заборгованості. Аудит запасів і незавершеного будівництва. 

Аудиторський контроль праці та її оплати. Аудит довгострокових і 

короткострокових зобов’язань. Аудит витрат і собівартості продукції. Аудит 

формування доходів і фінансових результатів. Аудиторська перевірка 



податкових розрахунків і платежів. Завершення аудиторської перевірки та 

узагальнення результатів аудиту фінансової звітності. Особливості завдань з 

огляду фінансової звітності, спеціальних видів аудиту та аудиторських 

послуг. 

Внутрішній аудит суб’єктів підприємницької діяльності.  
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (активна робота на лекційних заняттях; активна участь 

у виконанні практичних завдань та презентації матеріалу; захист завдань для 

самостійного вирішення; перевірка есе (наукової статі) на задану тематику); 

− колоквіуми; 

− підсумковий контроль (екзамен). 

 

Мова навчання. Українська. 


